



## सुकळी हायस्कूल येथे पालकत्व हरवलेल्या मुलींच्या हस्ते ध्वजारोहण

मुक्ताईनगर । प्रतिनिधी

तालुक्यातील नवीन माध्यमिक विद्यालय सुकळी येथे गेल्या वीस वर्षांपासून पालकत्व हरवलेल्या मुलींच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात येत आहे. ही परंपरा सातत्याने अखंडितपणे आजही सुरू आहे या उपक्रमामाबद्दल सर्वत्र कौतुक होत आहे. बहुतेक संस्थांमध्ये तसेच शासकीय कार्यालयांमध्ये अथवा सहकारी क्षेत्रातील कार्यालयांमध्ये ध्वजारोहण हे अधिकारी, लोकप्रतिनिधी अथवा संस्था चालकांच्या हस्ते करण्यात येते. परंतु मुक्ताईनगर तालुक्यातील नवीन माध्यमिक विद्यालय सुकळी येथे ध्वजारोहण हे पालकत्व हरवलेल्या मुलींच्या हस्ते करण्यात येते हा अतिशय अभिनव उपक्रम संस्थेचे सचिव डॉ. दिलीप पानपाटील यांच्या संकल्पनेतून साकारला आहे तर त्याला मूर्त स्वरूप विद्यालयाचे मुख्याध्यापक प्रदीप दाणे यांनी दिले. यावर्षी भारत देशाच्या ७८ व्या स्वातंत्र्यदिनी इयत्ता दहावीची विद्यार्थिनी कुमारी सारिका अमोल थाटे या विद्यार्थिनींच्या हस्ते तिरंगा ध्वजाचे ध्वजारोहण करण्यात आले. याप्रसंगी संस्थेचे सचिव डॉक्टर दिलीप पानपाटील सुकळी गावचे पोलीस पाटील सदीप इंगळे ज्येष्ठ नागरिक साहेबराव पाटील तसेच विनोद डाबके सोबतच मुख्याध्यापक प्रदीप दाणे यांची उपस्थिती होती. याप्रसंगी विद्यालयाचे सर्व शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.

## नितीन इंगळे व संगीता इंगळे यांना छ. शिवाजी महाराज सामाजिक रत्न गौरव पुरस्कार जाहीर

ऱ्हावी, ता. यावल । वार्ताहर



संत जगन्नाथ महाराज अंजाळेकर बहुउद्देशीय संस्थेच्या अंतर्गत संजीवनी ब्लड बँक फैजपूरचे संस्था अध्यक्ष नितीन रमेश इंगळे व सौ. संगीता नितीन इंगळे या दांपत्याला बळीराजा शेतकरी संघटने कडून संजीवनी ब्लड बँकेच्या माध्यमातून केलेल्या सामाजिक कार्याबद्दल छत्रपती शिवाजी महाराज सामाजिक रत्नगौरव राज्यस्तरीय पुरस्कार २०२४ जाहीर करण्यात आला आहे. त्यांना हा पुरस्कार २५ ऑगस्ट रोजी पंढरपूर येथे सन्मानपूर्वक देण्यात येणार आहे. अशा आशयाचे पत्र बळीराजा शेतकरी संघटनेचे संस्थापक अध्यक्ष नितीन भूके बागल व संस्थापक सचिव रामदास खराडे पाटील यांच्याकडून नुकतेच प्राप्त झाले आहे. त्यांना मिळालेल्या पुरस्काराबद्दल त्यांचे सर्व स्तरातून कौतुक होत आहे.

## डेंग्यूची पैदास होऊ नये म्हणून आरोग्य यंत्रणांकडून उपाययोजना

ऱ्हावी ता यावल । वार्ताहर

सध्या पावसाळ्याचे दिवस असल्याने छतावर साठवलेले जुनी भांडी, कुंड्या, टायर, नारळाच्या कवचट्या यात पावसाचे पाणी साचून स्वच्छ पाण्याम ध्ये डेंग्यू डासाची पैदास होत असते. तसेच घरातील कुलर, फ्रिज बाहेरील पाण्याचा ट्रे मध्येही डासाची उत्पत्ती होत असते. यावर उपाययोजना म्हणून ऱ्हावी गावातील आरोग्य यंत्रणेतील कर्मचारी कडून पावसाळ्याच्या सुरवाती पासूनच खबरदारी म्हणून गावात जनजागृती व नियमित कंटेनर सर्वेक्षण करण्यात येते असते. दूषित आढळलेली भांडी व कंटेनर खाली करून घासून कोरडे करणे, अवेटिंग करणे, गप्पी मासे सोडणे, मलेरीया-डेंग्यू आजारविषयी जनजागृती व उपाययोजना विषयी माहिती घरोघरी जावून देण्याचे काम आरोग्य सहायक किशोर किस्ते, आरोग्य सेवक स्वप्निल तायडे, आरोग्य सेविका श्रीमती. पल्लवी भारंबे व सर्व आशा वर्कर करीत आहे. ग्रामस्थांनी सहकार्य करून आठवड्यातून एक दिवस पाणी साठवण्याची भांडी स्वच्छ करून उन्हात कोरडी करण्याचे आवाहन करण्यात येत आहे.

## भालोद महाविद्यालयात नशामुक्त भारत कार्यक्रम

ऱ्हालोद, ता. यावल । वार्ताहर

येथील कला व विज्ञान महाविद्यालयात राष्ट्रीय सेवा योज ना विभागाच्या माध्यमातून 'विकसित भारत का मंत्र, भा रत हो नशे से स्वतंत्र' या संकल्पनेतून भारताला अम्ली पदार्थ मुक्त बनविण्याच्या दृष्टीने व मादक पदार्थांच्या गै रवाप्रात वापरण्या प्रतिबंध करण्याकरिता नशामुक्त भार त अभियानांतर्गत कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले कार्यक्रम भार त.से.योगेचे कार्यक्रम अधिकारी प्रा. डॉ. दिनेश महाजन यांनी आपल्या मनोगतामध्ये, अम्ली पदार्थां चे होंणारे दुष्परिणाम आणि त्यामुळे आपल्या कौटुंबिक व सामाजिक व्यवस्थेवर होणारे परिणाम, दुष्परिणाम या बद्दल विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. याप्रसंगी कार्यक्रम अधिकारी प्रा. महाजन यांनी उपस्थित ना नशामुक्तीची शपथ दिली. प्राचार्य प्रा. डॉ. किशोर कोल्हे यांच्या मार्गदर्शना नुसार कार्यक्रम आजीवित करण्यात आला कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक सहाय्यक कार्यक्रम अधि कारी प्रा. के. एस. पाटील यांनी तर आभार प्रदर्शन महि ला कार्यक्रम अधिकारी प्रा. मोहिनी तायडे यांनी केले.



## रेशन दुकानदारावर कारवाई करा, अन्यथा आंदोलन; जोगलखेडा ग्रामस्थांचा इशारा

ऱ्हामनेर । वार्ताहर

तालुक्यातील जोगलखेडा येथील स्वस्त धान्य दुकानदार शासनमार्फत दिले जाणारे मोफत धान्य मोठ्या प्रमाणावर काळ्या बाजारात विकत असून अपूर्ण धान्य वाटप करतो. बऱ्याच वेळा त्याचे दुकान बंद असते. संबंधित दुकानदाराविरोधात अनेक वेळा तक्रारी करूनही ग्रामस्थांची दखल घेतली जात नाही त्यामुळे सदर दुकानदारावर तातडीने कार्यवाही केली नाही तर जिल्हाधिकारी कार्यालयसमोर तीव्र आंदोलन छेडू असा इशारा ग्रामस्थांनी दिला आहे. तहसीलदार नानासाहेब आगळे यांना दिलेल्या निवेदनात, ग्रामस्थांनी राशन दुकानदाराविरोधात गंभीर आरोप केले होते. निवेदनाची दखल घेऊन आज पुरवठा अधिकारी वैराळकर यांनी चौकशी केली. चौकशीदरम्यान, गावातील ग्रामस्थांनी आपल्या तक्रारी राशन दुकानदार त्यांना धमकावत असल्याचे म्हटले आहे. सदर रेशन दुकानदाराचा परवाना रद्द करावा अशी मागणी ही ग्रामस्थांनी केली आहे.

# अखेर फत्तेपूर वीज उपकेंद्राला एका तासाच्या रास्ता रोको नंतर मिळाले सहा. अभियंता

ऱ्हाफत्तेपूर ता. जामनेर । प्रतिनिधी

फत्तेपूर ३३/११केव्ही वीज उपकेंद्रातून-२०/२२ गावाना सर्व प्रकारचा वीज पुरवठा होत असतो. वीज उपकेंद्रा वर कारभार पाहण्यासाठी सहा. अभियंता नसल्याने येथील कारभार दिशाहीन होवून वीज कर्मचारी आपल्या मनमानी पद्धतीने कारभार सांभाळत असल्याने येथील वीज ग्राहकांची समस्याकडे कोणीच लक्ष देण्यास तयार नाही. वरीष्ठ अधिकार्यांनी वीज उपकेंद्र वार्यावर सोडलेले होते. म्हणून येथील प्रभु श्री राम जन्म उत्सव समितीने लेखी निवेदन देऊन येथील वीज उपकेंद्रात सहा. अभियंता मिळावा. यासाठी दि. २३ ऑगस्ट रोजी रास्ता रोकोचा इशारा दिलेला होता. याबाबतचे वृत्त दैनिक

देशदूतने दि. २२ ऑगस्ट रोजी प्रसिद्ध करताच वीज कंपनीच्या अधिकार्यांची झोप उडाली होती. त्यानुसार आज दि. २३ ऑगस्ट रोजी सकाळी ठीक १०-१५ वाजता येथील बस स्थानकांवर राज्य मार्ग क्र. ४४ व ४६ हे दोघ रस्ते बंद करून रास्ता रोको आंदोलन करण्यात आले. एका तासांच्या रास्ता रोको नंतर फत्तेपूर वीज उपकेंद्राला सहा. अभियंता यांच्या नियुक्तीची ऑर्डर मिळाल्यानंतर रास्ता रोको आंदोलन मागे घेण्यात आलेले आहे.



येथील प्रभु श्रीराम जन्म उत्सव समितीच्या पदाधिकाऱ्यांनी फत्तेपूर वीज उपकेंद्रात सहा. अभियंता मिळावा यासाठी दि. २३ ऑगस्ट रोजी रास्ता रोको आंदोलनाचा इशारा संबंधित विभागाला लेखी निवेदनातून दिलेला होता. त्या प्रमाणे आज दि. २३ ऑगस्ट रोजी सकाळी ठीक १०-१५ वाजता राज्य मार्ग क्र. ४४ व ४६ बंद करून बस स्थानकांवर रास्ता रोको आंदोलन सुरु झाले. रास्ता रोकोमुळे वाहनाची गर्दी बघता येथील सहा. पो. निरिक्षक गणेश फड यांनी आंदोलकांना वीज उपकेंद्राला सहा. अभियंता

जवळपास एक ते सव्वातास रास्ता रोको आंदोलन सुरु होते. त्यानंतर जामनेर वीज वितरण कंपनीचे उपकार्यकारी अधिकारी विजय करेरा हे आंदोलना स्थळी हजर झाले. आंदोलकांना नवीन सहा. अभियंता सचीन जाधव यांची नियुक्तीचे पत्र दिले. व त्यांच्या समस्या जाणून घेतल्या. त्यानंतर रास्ता रोको आंदोलन शांततेच्या मार्गाने मागे घेण्यात आले. या प्रसंगी उपकार्यकारी अधिकारी विजय करेरा यांनी उपस्थित आंदोलकांना उशीरा येण्याबाबत माफी मागितली. त्यानंतर येथील वीज उपकेंद्राला सहा. अभियंता मिळाला यांचे पत्र दिले. विजेची व कर्मचारी समस्या सोडविली जाईल. यानंतर रास्ता रोको सारखे आंदोलन करण्याची पाळी फत्तेपूर करंवार येणार नाही. अशी व्हाही दिली. त्यानंतर माजी पं.स. सदस्य संजय चौधरी, सरपंच पती पुना शेजुळे, यांनी प्रभु श्रीराम जन्म उत्सव समितीचे पदाधिकारी गावाच्या हितासाठी, लोकांच्या समस्येसाठी आंदोलन करीत आहेत. अशा चांगले कार्य करण्याच्या संघटना च्या पाठीशी उभे राहिले पाहिजे. आज यापदाधिकाऱ्यांमुळे येथील वीज उपकेंद्राला सहा. अभियंता मिळाला आहे. म्हणून सर्वपदाधिकाऱ्यांचे अभिनंदन केले पाहिजे असे जाहीरपणे सांगितले. आंदोलनामध्ये प्रभु श्रीराम जन्म उत्सव समितीचे सर्व पदाधिकारी, गांवकरी वर्ग, प्रतिष्ठित ग्रामस्थ, ग्राम पंचायतीचे पदाधिकारी यांचा सहभाग होता. या प्रसंगी येथील पोलीस स्टेशनचे सहा. पो. निरिक्षक गणेश फड यांनी व त्यांच्या पथकाने चाोख बंदोबस्त ठेवला होता.

## लाडकी बहीणचे फॉर्म भरताना यावल नगरपरिषदेत अधिकाऱ्यांच्या संगनमताने दलाल कार्यरत; फॉर्म भरण्यासाठी दोनशे रुपये फी

ऱ्हायावल । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र शासनाने गरजू महिलांसाठी सुरू केलेली लाडकी बहीण योजना कक्षातील अधिकारी फॉर्म भरण्यासाठी यावल नगर परिषदेमध्ये महिलांकडून पैसे घेत असल्याबाबत येथील नागरिकांनी यावल मुख्याधिकारी नगरपरिषद यावल यांच्याकडे लेखी निवेदनाद्वारे तक्रार केली आहे.



यावल नगर परिषदेत लाडकी बहीण कक्ष स्थापन झालेला आहे त्या अंतर्गत त्या योजनेचे फॉर्म भरणे सुरू आहेत या लाडकी बहीण योजनाबाबतीत अधिकारी हे स्वतः काम करत नसून त्यांचे पासवर्ड व आयडी खाजगी लोकांना देऊन ते खाजगी लोकांमार्फत फॉर्म भरत आहे ते फॉर्म भरत असताना गरजू महिलांकडून

कॉम्प्युटरमध्ये नगरपरिषदेची काही गुप्त माहिती सुद्धा असते त्यामुळे नगर परिषदेची गुप्त माहिती बाहेर जाण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. लाडकी बहीण योजनेचे फॉर्म ज्या महिलांचे नगरपरिषदेत भरण्यात आले त्यांची प्रत्यक्ष चौकशी झाल्यास दूध का दूध और पाणी का पाणी बाहेर येईल अशा खाजगी पंटरना या ठिकाणाहून हाकलून लावावे अन्यथा नगर परिषदेसमोर लाडक्या बहिणी सह नागरिक मोठे आंदोलन करणार आहे असा इशारा या निवेदनातून देण्यात आला आहे. या निवेदनावर नॅरॅटिव्ह शिंदे भूषण खैरे किशोर माळी विद्याधर दांडेकर धनराज शिंदे सुनील शिंदे आकाश वडर चंदन फ गडे अरुण सावकारे तनय बोंडे विशाल चव्हाण विजय भोंडे सह आदींच्या सहा आहते.

## मुक्ताईनगर येथे रस्त्याची दुर्दशा; संबंधित विभागाला कुंभकर्णी झोप.. ?

मुक्ताईनगर । वार्ताहर

औरंगाबाद ते इंदोर ह्या रस्त्याचे गेल्या दीड ते दोन वर्षात काँक्रीटकरण झाले असून त्या रस्त्यावर काही महिन्यातच मोटमोठे खडे पडलेले आहेत मुक्ताईनगर शहरातून जाणाऱ्या मुख्य चौकात रस्त्यावर मोठा खड्डा पडून आसाऱ्या पिंजरा बाहेर आला आहे हे खडे चुकवत असताना लहान-मोठे अपघात होत आहेत परंतु याकडे संबंधित विभागाचे मात्र दुर्लक्ष आहे यामुळे अपघात होऊन जीवितहानी होण्याची शक्यता आहे.

काँक्रीटकरण रस्त्याला मोठा खड्डा मोठे भगादड पडला असून काँक्रीटकरण करत असताना रस्त्यामध्ये ठेवण्यात आलेला आसाऱ्यांचा पिंजरा हा वर आलेला आहे. त्यावरून वाहने चालवताना वाहन चालकांना अक्षरशः कसरत करावी लागते या खड्ड्यांमुळे वाहनांचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान होत आहे इतके होऊनही संबंधित विभागाला आजपर्यंत जाग आलेली नाही किंवा ते खडे बुजविण्याची त्या विभागाची सद्दुद्दी जागृत झालेली नाही. विशेष म्हणजे मुक्ताईनगर तालुक्यात दोन आमदार आणि एक खासदार असतानाही पिण्याच्या पाण्यापासून तर रस्त्यांच्या बाबतीतही इतकी वाईट अवस्था असल्याने नागरिकांमध्ये खंत व्यक्त केली जात आहे.

## मातोश्री फाउंडेशन पिंपरुडतर्फे गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार

ऱ्हाफैजपूर, ता. यावल । वार्ताहर

मातोश्री फाउंडेशन तर्फे परिसरातील मार्च २०२४ मध्ये एसएससी व एचएससी प्रमाणपत्र परीक्षेत प्राविण्य मिळविलेल्या विद्यार्थ्यांचा सत्कार समारंभ मान्यवरांच्या उपस्थितीत पार पडला, त्यावेळी प्रमुख पाहुणे व मार्गदर्शक म्हणून साहित्यिक, कथाकथनकार प्रा व पू होले यांचे हस्ते गुणवंत विद्यार्थ्यांचा यथोचित सत्कार करून त्यांनी मोलाचे मार्गदर्शन केले. पिंपरुड च्या नवनिर्वाचित सरपंच सौ खुशाली जंगले यांचा ही सत्कार करण्यात आला. तर भारत विद्यालय ऱ्हावीचे मुख्याध्यापक विजय वारके, जी. के. विद्यालय आमोदा चे मुख्याध्यापक संजीव बोटे सर यांनीही गुणवंत विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन केले. त्यावेळी जानोरीच्या पोलीस पाटील सौ रईसा तडवी, माजी मुख्याध्यापक तिलोत्तमा चौधरी, माजी मुख्याध्यापक गणेश गुर्व सर, पत्रकार संजय सराफ, वाखडे सर, ललित सुपर सर सरांसह विविध शाळांचे शिक्षक व आवजून उपस्थित होते.



दि. १६ ऑगस्ट रोजी मातोश्री फाउंडेशन तर्फे जि. प. शाळा जानोरी व पिंपरुड शाळांतील विद्यार्थ्यांना दप्तर, वहा, तसेच शालोपयोगी वस्तूंचे वाटप अध्यक्ष जनार्दन जंगले, चंद्रकांत जंगले, शालीनी चौधरी, मधुबाला जंगले, जानोरी सरपंच सुलताना आहे यांचे हस्ते करण्यात आले. कार्यक्रमाचे यशस्वितेसाठी जानोरी शाळेचे मुख्याध्यापक सुरेश इंगळे सर, पिंपरुडचे मुख्याध्यापक सलीम तडवी, ल सर, कलाविष्कार फैजपूर लोधी सर, ऱ्हावी चौधरी सर, प्रा यशवंत वारके सरांनी मोलाचे सहकार्य केले.



## जे.टी. महाजन सेमी इंग्लिश मीडियम स्कूलच्या विद्यार्थ्यांचे तालुकास्तरीय स्पर्धेमध्ये यश

ऱ्हावी ता यावल । वार्ताहर

जिल्हा क्रीडा परिषद व जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालय जळगाव यांच्या तर्फे दरवर्षी शालेय स्तरावरील विद्यार्थ्यांसाठी क्रीडा स्पर्धांचे आयोजन केले जाते. चालू शैक्षणिक वर्षात नुकतेच यावल तालुकास्तरीय कॅम्प या क्रीडा स्पर्धेचे आयोजन श्री दत्त हायस्कूल चिखली येथे करण्यात आले होते. सदर स्पर्धेमध्ये जे टी महाजन सेमी इंग्लिश मीडियम स्कूलच्या विद्यार्थ्यांनी उत्कृष्ट सहभाग नोंदवत यश

गटातून इयत्ता नववीचा विद्यार्थी अक्षय अशोक जगाता याने प्रथम क्रमांक मिळविला. तर १७ वर्षाखालील मुलींच्या गटातून इयत्ता दहावीच्या विद्यार्थिनी रोशनी योगेश तळले, गौरी सुधीर सरोंदे, थारवी जितेंद्र चौधरी, पूर्वा चेतन इंगळे यांनी प्रथम क्रमांक मिळवत यश सांगितले केले. सर्व यशस्वी विद्यार्थ्यांना शाळेचे क्रीडाशिक्षक दिलीप संगले यांचे मार्गदर्शन लाभले. तर यशस्वी विद्यार्थ्यांचे संस्थेचे अध्यक्ष शरद जिवराम महाजन सर्व सन्माननीय पदाधिकारी, प्राचार्य मोड्रेस जाधव ( इंग्लिश मीडियम ), प्राचार्य नंदकिशोर सोनवणे ( सेमी इंग्लिश मीडियम ), सर्व शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी कौतुक केले तर कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन उपशिक्षिका मनीषा चौधरी यांनी केले.

यशस्वी विद्यार्थ्यांमध्ये १४ वर्षाखालील मुलांच्या गटातून इयत्ता सहावीचा विद्यार्थी तृशांत रमेश फेगडे याने प्रथम क्रमांक पटकावला. तर १७ वर्षाखालील मुलांच्या

## अक्षय ग्रामीण पतसंस्थेची उद्या वार्षिक सभा

ऱ्हावी, ता. यावल । वार्ताहर -

येथील अक्षय ग्रामीण सहकारी बिगर शेती पतसंस्थेची ३३ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा दि. २५ ऑगस्ट रोज रविवारी सकाळी नऊ वाजता विठ्ठल

मंदिराच्या हालमध्ये चेअरमन सुनील फिरके यांच्या अध्यक्षतेखाली घेण्यात येणार आहे. तरी सभेला सर्व सभासदांनी उपस्थित रहावे असे आवाहन सौ. स्वीटी बेंडाळे यांनी केले आहे.

## टप्पा वाढीसाठी शिक्षकांचे मुख्यमंत्र्यांना निवेदन

### जळगावच्या सभेत शिक्षकांनी घेतली मुख्यमंत्र्यांची भेट

ऱ्हापह, ता. जामनेर । वार्ताहर

अनेक वर्षांपासून अत्यल्प वेतनावर ज्ञानदानाचे कार्य करणाऱ्या शिक्षकांना तात्काळ वाढीव टप्प्यासह १००% अनुदान मिळण्याची मागणी अंशतः



अनुदानित शाळा कृती समिती तर्फे करण्यात आली. महेश संभाजी ठाकरे यांच्या नेतृत्वाखाली जिल्ह्यातील शिक्षकांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांची जळगाव येथे सागर पार्क वर झालेल्या सभेत भेट घेऊन निवेदन सादर केले. यावेळी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सध्या या विषयावर अभ्यास सुरू असून सप्टेंबर अखेर पर्यंत शासन निर्णय निर्गमित करण्यात येईल असे सांगितले. मुख्यमंत्र्यांना संघटनेने दिलेल्या निवेदनात म्हटले आहे की, १२ जुलै २०२४ रोजी जून २०२४ पासून अंशतः अनुदानित शाळा व तुकडी यांना वाढीव

येथील सागर पार्कवर नुकत्याच झालेल्या सभेप्रसंगी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांची महेश संभाजी ठाकरे यांच्या नेतृत्वाखाली आसीफ खान, दीपक धनगर, योगेश पाटील, प्रफुल्ल पाटील, भुषण पाटील, किरण बसये, धनगर संदीप, अमोल पाटील, रिजवान शाह, अब्दुल रहमान, निहार अहमद, समता शिक्षक परिषदेचे जिल्हा सह सचिव शंकर भामरे नदीम शेख, आसिफ अजीज यांच्यासह जुनी पेन्शन समन्वय समितीचे पदाधिकारी व जिल्ह्यातील शिक्षक बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## किनगाव प्रा. आ. केंद्रामार्फत विशेष आरोग्य जनजागरण मोहीम

ऱ्हाउंटोवद ता. यावल । वार्ताहर

जिल्हाधिकारी आयुष प्रसाद यांच्या सूचनेनुसार व जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. सचिन भायेकर जिल्हा हिवताप अधिकारी डॉ. तुषार देशमुख तालुका आरोग्य अधिकारी डॉ. राजू तडवी वैद्यकीय अधिकारी डॉ. तरजुम शेख व डॉ. दर्शना निकम तालुका आरोग्य पर्यवेक्षक विजय नेमाडे यांच्या मार्गदर्शनानुसार दि. १६ रोजी प्राथमिक आरोग्य केंद्र किनगाव अंतर्गत गावांमध्ये विशेष आरोग्य जनजागरण मोहिमेअंतर्गत नागरिकांमध्ये हिवताप व डेंग्यू आजारविषयी लक्षणे, उपाययोजना या बाबत जनजागृती करण्यात आली तालुका आरोग्य पर्यवेक्षक विजय नेमाडे यांनी उपकेंद्र मार्फत, आडागाव, किनगाव, नाय गाव, डांभूर्णी, चिंचोली अंतर्गत गावांमध्ये भेट देऊन हिवताप व डेंग्यू आजारांबाबत



नागरिकांनी आपापल्या घरातील पाणीसाठे झाकून ठेवणे, घरासमोरील नाल्या वाहत्या करणे, खिडक्यांना जाळ्या बसवणे, शौचालयाच्या व्हेट पाईपला जाळी बसवणे, घरासमोर पाणी साचू न देणे, आठवड्यातून एक दिवस कोरडा दिवस म्हणून पाळणे अशा सूचना यावेळी नागरिकांना देण्यात आल्या या मोहीमेत आरोग्य केंद्राच्या सर्व कर्मचारी व आशा वर्कर यांनी सहभाग घेतला.

## राखी पौर्णिमा सणानिमित्त फैजपूर येथे भव्य महिला स्नेहसंमेलनाचे आयोजन

ऱ्हाफैजपूर । प्रतिनिधी । -

राखीपौर्णिमा रक्षाबंधन क्षणाचे औचित्य साधून फैजपूर येथे भव्य महिला स्नेहसंमेलनाचे आयोजन करण्यात आले होते. विशेष कार्यक्रमात एकूण २५०० हून अधिक महिलांनी सहभाग घेऊन .या कार्यक्रमात प्रमुख आकर्षण ठरले. स्वामी सोपान कानेरकर यांचे प्रेरणादायी प्रवचन केले. त्यांनी महिलांच्या समस्यांचे आणि समाजातील त्यांच्या महत्त्वाचे स्थान अधोरेखित केले. असे अनेक मुद्दे आपल्या प्रवचनातून थोर कीर्तनकार ह. भ. प सोपान कानेरकर यांनी मांडले. डॉक्टर कुंदन फेगडे अध्यक्ष आश्रय फौंडेशन भा. ज. पा जिल्हा सरचिटणीस वैद्यकीय आघाडी यांनी आयोजित केलेल्या फैजपूरच्या शुभविद्य लॉन येथे रक्षाबंधन निमित्त लाडक्या बहिणी सोबत विशेष संवाद कार्यक्रमात बोलताना व्यक्त केले.



डॉक्टर कुंदन सुधाकर फेगडे यांनी महिलांसोबत रक्षाबंधन साजरा केला आणि महिलांच्या सशक्तीकरणासाठी पुढील पाऊल उचलविण्याचे वचन दिले. समाजात महिलांची भूमिका महत्त्वपूर्ण त्यांच्या सन्मानासाठी आणि विकासासाठी विविध योजना राबवण्याचे आश्वासन त्यांनी यावेळी दिले. कार्यक्रमात मतदार संधीतील महिलांनी उत्साहाने सहभाग घेतला आणि या उपक्रमाचे भरभरून कौतुक केले

यावेळी भाजपा जिल्हा अध्यक्ष अमोल जावळे, हिंरा चौधरी, नॅरॅटिव्ह गारखेडे, सौ आणि महिलांच्या सशक्तीकरणासाठी हर्षल पाटील, प्रल्हाद महाजन, उमेश फेगडे, विलास चौधरी, राकेश फेगडे, उज्जैनसिंग राजपूत, सौ सारिका महत्त्वपूर्ण त्यांच्या सन्मानासाठी आणि आश्वासन त्यांनी यावेळी दिले. कार्यक्रमात मतदार संधीतील महिलांनी उत्साहाने सहभाग घेतला आणि या उपक्रमाचे भरभरून कौतुक केले